

这10人脱颖而出,家乡因你更美好!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)人人都说家乡美,最美还是家乡人。今年7月底,北方新报携手阿里公益天天正能量、阿里巴巴乡村振兴基金及全国60多家媒体,在全国范围内共同启动了2022“最美家乡人”评选活动。活动以“乡村振兴”为主题,重点挖掘在乡村产业、文化、教育、生态、科技、卫生等方面做出突出贡献的个人或团体。经过近4个月的征集、探访、报道、评选,10组案例最终脱颖而出,当选2022年内蒙古十佳“最美家乡人”。

他们分别是:躬耕药田、带领村民种植“苦”药材过上“甜”日子

的小土豆变身“致富豆”的“新农人”李亚平;放弃城市富足生活、回到家乡带领村民种稻养蟹的翟乐乐;在田间致富后创新扶贫模式、投身精准扶贫的返乡创业大学生齐晓景;29年在基层卫生院工作、只为守护百姓健康的伍山;一心想要发展好家乡、蹚出村强民富新路径的90后村党支部书记赵海旺;依托电商带领村民将家乡土特产销往全国各地的夏盼盼;掀起肥料新革命、帮助众多农牧民改良土壤实现增产增收的科技致富带头人杨新年;大力发展集体经济、带领村民过上好日子的驻村第一书记、全国最美退役军人董裴。这些家乡人带头致富的故事,让更多人了解了致

富带头人和村民一起脱贫奔小康的感人事迹。

“有一种美,叫做家乡因你更美好。”阿里公益天天正能量负责人表示,今年是我国全面推进乡村振兴的第二年,在这场规模宏大的历史进程中,每一个心系家乡、投身家乡的个体,都是一颗闪闪发光的明星,因为他们的不懈努力和引领探索,我们的家乡才焕发出蓬勃生机,广阔农村正在孕育无限希望。

接下来,主办方将为10组“最美家乡人”颁发荣誉证书及奖金各2000元。经过北方新报与阿里公益天天正能量共同评估,魏建明、董裴将被推荐参加全国“最美家乡人”评选。全国评选预计12月初正

式开始,最终评选出20组全国“最美家乡人”,每组奖金10000元。

据了解,“最美家乡人”评选始于2015年,是阿里公益天天正能量奖励人数最多、传播覆盖区域最广的品牌公益活动。算上今年,在全国范围内已有2800多个案例获评“最美家乡人”,直接获奖人数3000余人,其中许多人成为了温暖一方的精神名片。



修复路面

11月22日,呼和浩特市市政建设服务中心工作人员利用目前路上行人较少的条件,加快施工,及时修复道路损坏位置。记者了解到,呼和浩特市市政建设服务中心在严格抓好疫情防控的同时,分阶段有序开展复工复产,集中开展快速路道路、桥梁等市政设施的巡查、修复和养护工作。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郑慧英



内蒙古高速公路货车流量持续回升

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)记者从内蒙古交通运输厅了解到,11月1日~20日,全区高速公路货车流量日均8.32万辆,较10月份日均数增长10.0%,恢复至正常值的92.4%;公路货运量日均256.1万吨,较10月份日均数增长6.7%,恢复至去年同期水平的70.1%。

据了解,二十条优化措施发布以来,内蒙古交通运输厅紧急印发《关于严禁未经批准阻断交通的通知》以及14条行业优化防控措施,明确“五个严禁”负面清单、“两种情形”通行条件,使二十条优化措施可操作、好落实。将二十

条优化措施在公路检查点等显著位置和各类媒体平台公开公示,主动接受社会监督。目前,已对行业内疫情防控管理及一线从业人员300余人开展了在线培训,并在高速公路、国省干线、农村公路750余个公路防疫检查点、收费站、服务区、治超站张贴通行政策清单1700余张。同时,畅通12328、12345服务热线和保通保畅24小时值班电话,做到投诉举报即报即查即接即办。近期对突出问题下发督办6件,通报5次,以简报形式通报7期,目前投诉数量较10月份日均减少24.4%。

涉案720万 包头公安破获3起虚开发票案

本报讯(草原全媒·北方新报记者 周雷)11月22日,包头市九原区公安分局经侦大队成功破获3起虚开发票案,挽回国家税款损失200余万元,抓获犯罪嫌疑人3人,释放了“虚开必严打 违法必严惩”的强烈信号。

近期,九原区公安分局经侦大队获悉,某公司在经营过程中没有真实货物交易的情况下虚开发票且金额巨大。经侦大队立即成立专案组

展开调查,经过大量走访摸排,多途径收集证据,最终证实了某上游公司为获取非法利益,在无真实货物交易的情况下,违反有关发票开具管理的规定,向下游某消防防盗工程、某园林绿化、某贸易等公司开具发票60余份,价税合计720余万元。目前,3起虚开发票案件犯罪嫌疑人都已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

11月23日内蒙古新增阳性感染者“87+561”

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)11月24日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月23日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例87例,其中呼和浩特市55例(含2例由无症状感染者转为确诊病例)、呼伦贝尔市1例、兴安盟7例、赤峰市9例、锡林郭勒盟1例、鄂尔多斯市14例。当日新增本土确诊病例治愈出院196例。截至11月23日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例963例,其中呼和浩特市734例、包头市1例、呼伦贝尔市7例、兴安盟13例、通辽市2例、赤峰市45例、锡林郭勒盟2例、乌兰察布市4例、鄂尔多斯市155例。当日新增境外输入确诊病例1例,无症状感染者1例,确诊病例治愈出院3例,解除医学观察的无症状感染者4例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。现有境外输入确诊病例1例,无症状感染者1例。当日新增本土无症状感染者561例,其中呼和浩特市243例、包头市31例、呼伦贝尔市1例、兴安盟95例、通辽市61例、赤峰市38例、锡林郭勒盟7例、乌兰察布市28例、鄂尔多斯市28例、巴彦淖尔市19例、乌海市6例、阿拉善盟4例。当日解除医学观察的本土无症状感染者2049例。截至11月23日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者7050例,其中呼和浩特市4701例、包头市267例、呼伦贝尔市2例、兴安盟176例、通辽市1059例、赤峰市246例、锡林郭勒盟55例、乌兰察布市310例、鄂尔多斯市35例、巴彦淖尔市128例、乌海市27例、阿拉善盟44例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。